ERRATA

Vol. XXX, Sec. A, page 339, read

Vol. XXX, Sec. A, page 343, read C₆H₅ for C₆O₅ in formula III. Vol. XXXI, Sec. A, page 32, read H for R in formula IV.